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Praha 6, Hradčany, Parléřova č. p. 47/2a, Morstadtova, parc. č. 305/4, 305/5 a další, „Změna využití 

bytu školníka na speciální pedagogické centrum a zateplení části soklu objektu MŠ Parléřova“, 

(investor SNEO, a.s.),   DSP 

 

Projednali jsme dokumentaci pro stavební řízení a vydáváme toto technické stanovisko: 

 

Z hlediska oddělení správy komunikací (oddělení 1320) sdělujeme následující: 
 

• nemáme námitek proti realizaci výše uvedené stavby, 

• umístění přesahu objektu (zateplení) nad komunikací Morstadtova, na pozemku parc. č. 747 k. ú. 

Hradčany v majetku HMP (ve správě TSK), požadujeme majetko-právně dořešit přímo s EVM MHMP. 
 

Veškeré bližší informace a případné konzultace k výše uvedenému paní Dana Techlová, číslo 

telefonu: 602 576 065.  

Z hlediska oddělení správy ZPS (oddělení 3346) sdělujeme následující: 
 

• realizace stavby může zasahovat do úseku zón placeného stání (ZPS) č. P6-0508,  

• požadujeme proto od investora dodání veškerých rozhodnutí silničního správního úřadu, která mohou 

ovlivňovat dopravní situaci v daném úseku minimálně s týdenním předstihem před zahájením prací, 

aby mohlo dojít k vypnutí monitoringu na daném úseku v místech případných stavebních záborů, 
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• po ukončení stavby požadujeme specializovanou firmou obnovit veškeré případně poškozené dopravní 

značení ZPS, které následně převezme přímo oddělení 3346 TSK (zps@tsk-praha.cz). 
 

Veškeré bližší informace a případné konzultace k výše uvedenému Ing. Václav Šebek, číslo telefonu: 

702 086 153, e-mail: zps@tsk-praha.cz. 

Z hlediska oddělení přípravy a realizace bezmotorové dopravy + BESIP + PBB (oddělení 4161) 

nemáme námitek. 

- závěrem upozorňujeme, že toto technické stanovisko TSK slouží pouze jako podklad 

pro stanovisko vlastníka EVM MHMP, Praha 1, náměstí Franze Kafky 1, se kterým je rovněž nutné řešit 

majetko-právní vztahy u komunikací a pozemků, které jsou ve správě TSK. 

 

 

Ing. Viktor Šuma 

předseda svodné komise 

v. z. Iva Meidlová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kopie: 1110, 1320, 3346, 4161, 1109/SK - ev.č. E1041/2023, 

PKD MHMP, EVM MHMP + návrh majetko-právního řešení 

Upozornění: 

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře dodržuje transparentnost a legalitu. 

Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Criminal compliance programu (dále jen „CCP“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z 

osob jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s CCP. Pokud osoba jednající za TSK jedná v rozporu s CCP, není takové jednání 

považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK. 



 

 

   

 

 

Informace o změně v podávání žádostí do Svodné komise 

účinnost: od 1. 1. 2023 

 

 
 

Vážení investoři, obstaravatelé IIČ a ostatní žadatelé o stanovisko Svodné komise Technické 
správy komunikací hl. m . Prahy, a.s. (dále jen „TSK“), 
 
vzhledem k optimalizaci jednotlivých činností a snaze o zefektivnění celého procesu, s ohledem 
na zrychlení možnosti vzájemné komunikace a ve vazbě na transparentní průběh řízení 
s účinností od 1. 1. 2023 přijímáme žádosti o stanoviska Svodné komise POUZE 
ELEKTRONICKY. 
 
Jednotlivé žádosti o technická stanoviska Svodné komise TSK ke studiím a projektovým 
dokumentacím pro demolice, územní souhlas, uzemní rozhodnutí, stavební povolení nebo 
společné řízení přijímáme prostřednictvím elektronického podání na adrese „Vítejte na portálu 
Svodné Komise - TSK Praha“ -  https://apps.tsk-praha.cz/svodna-komise nebo na webových 
stránkách TSK: https://www.tsk-praha.cz/ - „Jak si zařídit“ – „Svodná komise, 
stanoviska/souhlasy“ – „1.Elektronicky prostřednictvím formuláře – zde“. 
 
Po vyplnění VŠECH základních údajů nahrajte postupně jednotlivé přílohy projektové 
dokumentace s jejich názvem v identické struktuře jako u tištěné formy PD. 
 
 
 
Děkujeme za spolupráci.  
                                                                                 Tým Svodné komise TSK 

https://apps.tsk-praha.cz/svodna-komise
https://www.tsk-praha.cz/

		2023-10-03T14:04:45+0200




